

22 7 СЕН 37

Перед открытием сезона

Беседа с директором краевого
драматического театра
им. М. Горького т. Бронским

15 октября открывается сезон
краевого драматического театра.
Театр покажет трудящимся Вла-
дивостока несколько премьер и
ряд уже знакомых зрителю пьес.

В репертуаре театра: Тренев —
«Любовь Яровая», Фурманов —
«Мятеж», Островский — «Васили-
са Мелентьева», Гольдони —
«Хозяйка гостиницы», Шейнин и
братья Тур — «Очная ставка»,
Шекспир — «Ромео и Джульета»,
Толстой — «Анна Каренина»,
Островский — «Без вины вино-
ватые», Горький — «Зыковы», и
Лев Никулин — «Порт-Артур».
Восстанавливается уже игранная
в прошлом сезоне пьеса Бомар-
ше — «Женитьба Фигаро».

Состав театра значительно об-
новлен. Кроме сил прошлого го-
да, приглашен новый художест-
венный руководитель театра за-
служенный артист республики
А. Б. Надежлов, режиссеры — за-
служенный артист республики
Г. В. Гловацкий и П. Б. Харлипп,
художник — С. С. Сережен, за-
ведующий музыкальной частью —
композитор Б. А. Хаев.

Из Свердловского, Куйбышев-
ского и Ярославского областных
театров приглашены М. Г. Гай-
дарова, Н. К. Петипа, А. М. Дег-
тярева. Возвратился в труппу,
хорошо знакомый владивостокско-
му зрителю М. А. Иванов, вновь
приглашен Н. Г. Калофигив и
Н. С. Колесников.

Сейчас в труппе 50 актеров и
10 человек вспомогательного со-
става. Все они уже приехали во
Владивосток.

Труппа усиленно готовится к
предстоящим выступлениям. Идут
репетиции пьес, готовятся деко-
рации и костюмы. Здание театра
ремонтируется.

К 20 годовщине Октября театр
готовит Фурманова — «Мятеж».
В постановке участвует около 80
человек.